## Praktikumsplatz **Zimmerer/-in (m/w/d)**

Praktikumsdauer nach Absprache
Zeitraum nach Absprache
Unterstützungsangebote nach Absprache

Standort(e) Lohklinter Weg 7, 24797 Breiholz-Lohklindt

Firma / Institution Zimmerei Rambadt GmbH

**Adresse** 

Betriebsgröße 11 - 50 Personen Telefon 04332 99 16 22

**E-Mail** info@zimmerei-rambadt.de

Website https://www.zimmerei-rambadt.de

Bewerbung

per Post Zimmerei Rambadt GmbH

Carmen Rambadt

per E-Mail Zimmerei Rambadt GmbH

Carmen Rambadt

online Zimmerei Rambadt GmbH

Carmen Rambadt

persönlich Zimmerei Rambadt GmbH

Carmen Rambadt

Ausbildungsplätze